

Родной язык бесценен для каждого из нас. На родном языке мы говорим наши первые фразы и яснее всего высказываем свои мысли. Это та основа, на которой все люди строят свою личность с мгновения своего первого вдоха, и он то, что ориентирует нас на протяжении всей жизни. Он является способом, с помощью которого можно научить уважать себя, свою историю, свою культуру, и главное, других людей со всеми их особенностями.

21 февраля - Международный день родного языка. В нашей школе прошли мероприятия, посвящённые этому празднику. Сотрудники библиотеки имени Н.А.Некрасова провели интеллектуальную игру «Я люблю родной язык» для обучающихся 8-9 классов и занимательную викторину для 5-6 классов. В 1 и 3 корпусах ребята поучаствовали в квест-игре «Путешествие в мир родного языка», посмотрели видеоурок, посвящённый этому празднику. В 5 корпусе были проведены тематические классные, на которых обучающиеся узнали о проблеме исчезновения мировых языков, поговорили о важности сохранения родного языка. Во 2 корпусе прошли мероприятия, посвящённые деятельности языковедов. Закончились мероприятия лингвистической разминкой, решением ребусов и шарад.







